

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第二十七期 (总第一百五十四期) 2023年6月

艺术与建筑系学生党支部开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育系列活动

为进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，教育引导全体同学听党话、跟党走，争做新时代好青年。2023年5月21至26日，福州英华职业学院艺术与建筑系学生党支部开展了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育系列活动。

“笃行使命担当，筑牢思想之基”

深化党的二十大精神专题学习会

2023年5月24日，艺术与建筑系学生党支部于鹤龄楼604开展了深化党的二十大精神专题学习会，此次会议由艺术与建筑系学生党支部书记李小倩主持，艺术与建筑系学生党支部全体党员参加。

会上，李小倩同志以《新时代十年的伟大变革》为题，从十年伟大变革的时代背景、具体内容、经验启示三个方面，结合党的二十大报告中提出的新思想、新观点、新论断，对报告进行有针对性

的解读，对全面学习宣传贯彻党的二十大精神作了深入、系统的阐述和辅导。她强调，要认真学习贯彻党的二十大精神，以理论指导实践，用心做好每一项工作。带着高度负责的责任心，抓好工作落实。要学会发现问题，善于反思，能够透过现象看本质，真正做到学深悟透，准确把握发展趋势，找准方向掌好舵，为不断推动我院高质量发展贡献力量。

会后，大家纷纷表示要持续深入学习贯彻党的二十大精神，坚持用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践，不断提升工作质量和水平，走好实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。



“艺建学子心向党，踔厉奋发新征程”

党的二十大精神专题宣讲会

5月24日，艺术与建筑系学生党支部在平和楼103开展了“艺建学子心向党，踔厉奋发新征程”党的二十大精神专题宣讲会，此次宣讲会由福建省教育系统学习贯彻党的二十大精神新时代青年学生宣讲团成员20级艺术设计2班何静静主讲。

何静静从“党的二十大精神”“青春孕育无限希望”“未来属于青年，希望寄予青年”三个方面，阐述了青年一代的时代使命与发扬党的二十大精神的重要意义，向同学们传达了习近平总书记对

于新时代青年的殷殷嘱托与热切希望，鼓励同学们将党的二十大精神应用于实践。随后她结合自己的学习心得和工作经验，积极与同学们互动，鼓励同学们要树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领，努力成为对社会有用的人，积极投身全面建设社会主义现代化国家的伟大事业。



“深入学习二十大，聚力奋进新征程”

党的二十大精神学习会

为持续学习宣传贯彻党的二十大精神，引导青年学生坚定不移听党话、跟党走，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。2023年5月21日至26日，艺术与建筑系学生党支部组织各班团支部开展“深入学习二十大，聚力奋进新征程”党的二十大精神学习会。

此次学习会由各班团支书带领同学们学习了党的二十大报告原文，领会了党的二十大精神及历史意义，并结合所学专业，从艺术的角度讨论了如何更好地将党的二十大精神以艺术的形式践行与传播。

会后同学们纷纷分享自己对党的二十大精神的理解和认识，并表示今后会将党的二十大精神内化于心、外化于行，不断提高了自身思

想觉悟，立志为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量！



“诵读中华经典，传承国学精粹”

中华经典诵读演讲

为激发学生对中华优秀传统文化的热爱，培养学生文化自信和爱国情怀。2023年5月24日，艺术与建筑系学生党支部在平和楼103开展中华经典诵读演讲比赛，来自不同班级的18名同学各展才能，共同为观众们献上了一场激昂饱满的朗诵盛宴。

在比赛现场选手们以铿锵有力的气势、充沛饱满的情感，诵中华经典、听古诗书韵，感受千年文字的力量，自信大方的形象赢得同学们的阵阵掌声。

本次诵读活动集中展现了广大学子对中华经典的传承与创新，有效激发了学生诵读经典的热情和爱党爱国的情怀，提升了学子对中华优秀传统文化的了解程度，加强了文化自信。



“弘扬马克思精神，赓续奋进力量”

主题征文与微演讲比赛

为推动学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实，促使青年学生深刻领悟“中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行，是中国化时代化的马克思主义行”的磅礴真理。2023年5月25日，艺术与建筑系学生党支部在平和楼104开展“弘扬马克思精神，赓续奋进力量”主题征文和微演讲比赛。

本次比赛通过主题征文和微演讲的形式，参赛学生通过学习宣传习近平总书记带领全党全国各族人民在实现中华民族伟大复兴新征程上走过的非凡十年，结合自身经历，畅谈党的十八大以来发生在身边的变化。以小故事诉说大成就，以小细节折射大变化，学、思、践、悟习近平新时代中国特色社会主义思想，自觉将其内化于心、外化于行，争当肩负民族复兴大任的时代新人，在青春的赛道上跑出当代青年的最好成绩。

艺术与建筑系学生党支部将以此活动为契机，继续深入学习贯彻党的二十大精神，引导学生“扣好扣子”“打好底子”“勇挑担子”，牢记复兴梦想、感悟真理光芒，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。



艺术与建筑系学生党支部将继续全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，把思想统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来，把党的二十大精神转化为干事创业的不竭动力。通过此次系列的学习活动，广大学子纷纷表示要悟初心、担使命，进一步深学细悟笃行党的二十大精神，让党的二十大精神在基层大地上落地生花。